

סיכום דיון

סוג הדיון:	ישיבת מועצה	התקיים בתאריך:	18:00:00 03/05/2017
נוהל על ידי:	עו"ד גבי כנפו - ממ"ק רה"ע	מיקום הישיבה:	חדר ישיבות המועצה
תועד על ידי:	בת שבע רביבו - סגן מנהל מחלקה	סימוכין:	17-00-005
		הוקלד על ידי:	בת שבע רביבו

השתתפו: יחיאל לסרי - ראש עיר
מרדכי ליברמן - סגן רה"ע
ולדמיר גרשוב - סגן רה"ע
דוד טלקר - חבר מועצה -
לובה בורשטיין - חברת מועצה -
יהודה פרנקל - ממונה על החינוך והתעשייה
הרב אפרים וובר - חבר מועצה -
משה בוטרשילי - חבר מועצה -
מר חיים אמסילי - חבר מועצה
אברהם אמסלם - חבר מועצה
מאיר בן סימון - חבר מועצה
משה דנינו - חבר מועצה
נעים שומר - חבר מועצה
עזרא שור - חבר מועצה
שמעון כצנלסון - חבר מועצה
דוד בן חמו - חבר מועצה
רו"ח אלי לחמני - חבר מועצה
גרשון פלדמן - חבר מועצה
עו"ד גבי כנפו - ממ"ק רה"ע
גב' הלן גלבר - חבר מועצה
צבי צילקר - חבר מועצה
בוריס גיטרמן - חבר מועצה
יעקב טסלר - חבר מועצה

נעדרו: עמרם כנפו - ממ"ק רה"ע
שירלי אסולין - חבר מועצה
אלון חסן - חבר מועצה

מכותבים פ. בכירה: אילן בן-עדי - מנכ"ל
אסתי פילוס - מנהל יחידה
דינה בר-אולפן - משנה למנכ"ל
רוני עמיר - יועץ משפטי
אדי בן-חמו - דובר העירייה
עודד לוי - גזבר
שלמה רוטנברג - ראש מינהל
רונית צור - ראש מינהל
מירב ביטון - מנהל מחלקה
אילנית הראל - עוזר מקצועי
דורון חזן - מהנדס העיר
סימונה מורלי - מנכ"ל
אהובה עמרם - מנהל מחלקה
יורם אסרף - מנכ"ל

סעיף: הנושאים לדיון

שאלות

1. שאלתא של עו"ד שומר בנושא "העברת בקשות מקרקעין המוגשות למליאת בניין ערים יובא תחילה למועצת העיר לאישור" - השאלה ותשובת ראש העיר מצ"ל.

הצעות לסדר:

1. "שידור ישיבות מועצה ברשת יו-טיוב" –דיון עפ"י בקשת עו"ד שומר - (20.2.17) – מצ"ל.
2. "הקמת מאגר מקוון של בתים מסוכנים" – דיון עפ"י בקשת ד"ר לחמני (23.4.17) - מצ"ל.
3. " הרחבת שטחים להבערת מנגל" – דיון על פי בקשת גב' גלבר (27/4/17) – מצ"ל

הנושאים לדיון:

1. אישור הסכם פשרה עם קי.בי.עי –(עו"ד עמיר) - מצ"ל.
- 2.נספח להסכם לעניין תוספת שימושים להקצאת קרקע קיימת לעמותת "הדור הרביעי", גוש 2396 חלקה 45 –רובע יג' אשדוד – (ד"ר לסרי) – מצ"ל.
- 3.אישור התקשרות עיריית אשדוד עם מר יעקב לוי בהמשך לאישור ועדת יועצים–(עו"ד עמיר)- מצ"ל.
4. הסכם רשות ופיתוח בין עיריית אשדוד לבין עמותת "מרכז יפוצו מעיינותיך יא' אשדוד " לצורך הקצאת קרקע להקמת בית כנסת, גוש 2439 ח"ח 34–רח' ניסן 9 רובע יב' אשדוד (ביטון) –מצ"ל.
5. אישור תקנות הסדרים במשק המדינה (הנחה בארנונה) (תיקון מס' 3) תשע"ז 2017 – (לוי) – מצ"ל.
6. התאמת התקצוב להגדלת היקפי הסכומים בפרוייקט הגל הירוק – (בן עדי) – מצ"ל.
7. אישור כללי התנהגות בישיבת מועצת העיר (עו"ד כנפו) – מצ"ל .
8. מימוש תכנית אב לחומ"ס שאושרה על ידי מועצת העיר לעניין שינוי תעריפי ארנונה לאחסון חומ"ס (פרנקל)
9. פרוטוקול מישיבת ועדת משנה לתמיכות מס' 6/17 מיום 25.4.17 – פרוטוקול מישיבת הוועדה מקצועית לתמיכות מס' 7/17 מיום 25.4.17 - (אסולין) – מצ"ל
10. פרוטוקול מישיבת הוועדה למחיקת חובות מס' 4/17 מיום 2.4.17 – מצ"ל.
11. השלמת מינויים של נציגי ציבור בחפ"א ובחברה לתרבות הפנאי.
12. הרשאות לאישור - עיריית אשדוד - (לוי) – מצ"ל.
13. האצלת סמכות ראש העיר לעובדות גב' אתי אילוז וגב' רינת גל לחתימה על תעודות ללשכת רישום המקרקעין – מצ"ל.

סעיף: ברכות והודעות ראש העיר

ד"ר לסרי: מברך בשמו, בשם חברי המועצה ובשם תושבי העיר אשדוד את האורחים הנוכחים באולם מקבוצת הכדורגל הפועל אשדוד "האדומים" על העשייה וההעפלה הדרמטית לליגה ב' .
ברכות לקבוצה, שמחים וגאים בכם.



כולם מוזמנים לדרכי מול עירוני בעונה הבאה בע"ה.

הניצחון וההעפלה מקבל טעם מתוק, מברך את היו"ר עו"ד נעים שומר חבר המועצה והוא מזמין אותנו לברך את הקבוצה.

עו"ד שומר מעניק תשורה לראש העיר כתודה מקבוצת הכדורגל.

גב' מלכי אניז'ר: הקבוצה הוקמה לפני שנתיים, התחלנו מאפס, קיבלנו המון תרומות.

מודה מכל הלב למר ג'רבי, לדניאל, לנציגי השחקנים, לחברי הנהלה, ליורם אסרף שסבל אתנו, תודה ענקית לראש העיר ולעו"ד גבי כנפו שבלעדי הסיוע שלהם הניצחון לא היה קורה.

מתנצלת בשמה ובשם ההנהלה בפני מר רוני אוואט שהוטרד על ידנו במשך השנה והפכנו את השנה לבלתי אפשרית.

מודה לאוהדים לכבוד שהביאו לעיר.

מקווה להמשיך ולקבל סיוע מהעירייה כדי לעלות לליגה א'.

תודה רבה

ד"ר לסרי: מודיע על כנס אשדוד לתחבורה – כנס קיימות, השנה נבחר כנושא של תחבורה ציבורית וירוקה בהשתתפות דה מרקר, משרד התחבורה ראשי משרד האוצר ושר התחבורה.

הכנס יתקיים ביום 22.5.17 – הזמנות יצאו לחברי המועצה.

זו הזדמנות להיחשף להשקפה של טכנולוגית מתקדמות לנושא והשפעתו על חיינו. כולם מוזמנים.

מודה לכל מי שהיה שותף בהכנת הטקסים של יום הזיכרון לשואה ולגבורה, יום הזיכרון לחללי צה"ל ופעולות האיבה ויום העצמאות.

העיר נתנה ביצוע ברמה גבוהה, תודה לכל העושים במלאכה, גם בעירייה וגם בחברות העירוניות.

בית החולים- מנחה את גב' דינה בר אולפן, משה דרור ואת מערך יחסי הציבור של העירייה לצאת במסע הסברה

לגבי לו"ז לפתיחת ביה"ח, משיקים ופותרים את ביה"ח באופן רשמי ב- 3.6.17.

בית החולים לאחר טקס הפתיחה יתחיל לפעול בהדרגה, תחילה יופעלו המרפאות ולאט לאט במהלך החודשים יכנסו מחלקות אחרות לפעולה כך שכל המערכות יפעלו בהדרגה.

ב-1.11.17 יתחיל לפעל חדר המיון, ברגע שחדר המיון יפעל, כך יפעלו כל המחלקות ובית החולים יפעל באופן מלא. מאחל בריאות לכולם.

ממ"ק ראש העיר הרב עמרם כנפו הודיע לו שהוא השעה את עצמו מכל תפקידיו ומכל תפקיד פעיל שנושא בו וזאת בשל כתב אישום שהוגש נגדו, הוא נהג עפ"י המלצת היועץ המשפטי של העירייה.

מאחלים לו שיוכיח את חפותו ושיעבור בשלום את כל התהליך.

עד אז הוא ממשיך לכהן כחבר מועצת העיר וללא אחריות מתוקף תפקיד כלשהיא הכל על פי חוות דעת משפטית.

שולח תנחומים בשמו ובשם חברי המועצה ליו"ר ועד ההורים הגב' בלה רובין ומשתתפים בצערה על מות האב, שלא יוסיפו לדאבה עוד.

ד"ר לחמני: מבקש להעיר על פרוטוקול מועצה מיום 5.4.17 בעניין "נספח הדור הרביעי" נרשם שהנספח יובא לדיון חוזר במועצה. האם ראש העיר פנה בכתב?

עו"ד כנפו: כל הברורים היו צריכים להיעשות לפני הישיבה.
היועמ"ש המליץ להביא לדיון חוזר עפ"י בקשת ראש העיר, הנושא עלה לדיון חוזר.

סעיף: שאלתא של עו"ד שומר בנושא "העברת בקשות מקרקעין המוגשות למליאת בניין ערים יובאו תחילה למועצת העיר לאישור".

גב' דינה בר אולפן הקריאה את התשובה לשאלתא

השאלה והתשובה מצורפות לפרוטוקול זה כנספח

עו"ד שומר: התשובה שניתנה לו לא מלאה ועל כן הוא לא מקבל אותה. ישקול להעלות הנושא כהצעה לסדר היום.

סעיף: שידור ישיבות מועצה ברשת יו-טיוב "-דיון עפ"י בקשת עו"ד שומר

עו"ד שומר: לפני כשנתיים הגיש הצעה לסדר האומרת שעיריית אשדוד תשדר את ישיבות המועצה ברשת יו טיוב המטרה הייתה לקרב את הציבור לעבודת העירייה, לתת חשיפה לעבודות ולפעולות העירייה. לצערו הנושא ירד מסדר היום.

רצה המקרה וח"כ מהליכוד דודי אמסלם הגיש הצעת חוק להגברת השקיפות באמצעות ישיבות המועצה ברשתות המקומיות וכן לצלם את הישיבות בשידור חי ולהעלותם ברשת היו טיוב, מקריא את עיקרי הצעת החוק. הציע לאשדוד להיות חלוצים ולקבל את הצעת ח"כ דודי אמסלם בטרם מתאשר החוק ליישם את ההצעה. לצערו יש אדישות בקרב הציבור, חוסר ידע, התושבים רחוקים מעבודות העירייה וזו הזדמנות לקרב אותם. זה ישרת את הקואליציה.

ד"ר לסרי: הגישה חיובית לא יודעים את הכללים שיקבעו לכך נמתין להצעת החוק ונעשה זאת בצורה מסודרת, הגישה היא חיובית ואנחנו בעד.

סעיף: הקמת מאגר מקוון של בתים מסוכנים "

ד"ר לחמני: מהנדס העיר שולח מכתבים לכל בעלי הנכסים בהודעה שהמבנה שלהם מוגדר כנכס מסוכן, ברוב המקרים בעלי הנכס מתעלמים מכך ולא נעשה כל טיפול ממשי על ידם. הבעיה מתעוררת כשרוצים לקנות או למכור את הנכס.

הציע להקים מאגר שמנוהל ע"י בניין עיר שיפורסם באתר האינטרנט של הרשות בו ירשמו כל הבתים המסוכנים שהוכרזו ככאלה ע"י מהנדס העיר ותאריך ההכרזה.

יש יתרון לפרסם את המאגר המהווה אמצעי לחץ לבצע תיקונים הנדרשים באותו בית שהוגדר כמסוכן ובכלל כדי לא לשים מכשול בפני מי שמעוניין לקנות את הנכס ושלא יודע את מצב הנכס ולא יודע שהנכס נמצא כבית מסוכן. זה יכול לעזור לרשות ללחוץ על אותם בעלי בתים שהוכרזו כמסוכנים לבצע התיקון.



אינג' צילקב: ההצעה מצוינת, מוסיף על ההצעה שרוב הבתים שיתגלו כמבנים מסוכנים ומניח שהרוב יהיו ברובעים הותיקים, במקביל לרישום הבניינים לחשוב איך עושים כי מדובר באנשים שאין להם היכולת לשלם צריך במקביל לרישום לחשוב מה הפתרונות שעומדים לרשות העירייה, אם יתגלו יותר מ-10 בניינים ואם משרדי הממשלה יסייעו בידי העירייה יש לחשוב על פתרון.

גב' גלבר: פנו אליה תושבים וברור לה שרוב הבניינים יהיו מתוך רובעים הותיקים, מה יהיה על דייר שאין לו כסף לשלם בעבור תיקון, כל הודעת תשלום ממוטטת את התושבים, לתושבים אין כסף וצריכה להיות תמיכה של העירייה. צריך לתת את הדעת גם לגבי מבנים מסוכנים, תושבים מבוהלים כשמקבלים מכתבי דרישה לתשלום ע"ס 3000 ₪.

עו"ד כנפו: מבקש להישאר צמודים להצעה שהוגשה בסדר היום, מדובר בהקמת מאגר ולא בהקמת ועדה.

אינג' צילקב: ב-48.000 לא ניתן לתקן בניין שהוכרז כבניין מסוכן.
אם ניקח מבנה רגיל עם 16 דירות $48.000 = 3000 \times 16$, בסכום הנ"ל לא ניתן לתקן בניין מסוכן אפילו לחיזוק העמודים זה לא יספיק.

עו"ד כנפו: כיום המאגר הזה נמצא במנהל ההנדסה, כרגע אתר האינטרנט נמצא בשדרוג שיאפשר להעלות את כל המידע בהצעה, האתר יעלה באוגוסט הקרוב.

גב' גלבר: מציעה להודיע לתושבים שהמבנה מסוכן ומבלי לחייב התושבים.

מר חזן: מעולם העירייה לא דרשנו כסף למבנה מסוכן, העירייה לא נכנסת לנכס פרטי לצורך שדרוג או שיפוץ.

עו"ד כנפו: לא דורשים כסף מהתושבים לתיקון, מציע להמתין לשדרוג אתר האינטרנט של העירייה בו יפורסם המאגר

בהסכמת החברים עו"ד כנפו מבצע שינוי בסדר הדין.

סעיף: הרחבת שטחים להבערת מנגל

נושא הרחבת שטחים להבערת מנגל יצטרף כסעיף מס' 14 לסדר היום

סעיף: אישור התקשרות עיריית אשדוד עם מר יעקב לוי בהמשך לאישור ועדת יועצים

ד"ר אלי לחמני יצא מהאולם בשל ניגוד עניינים (ד"ר לחמני ומר לוי אחים)

עו"ד שומר: זו יכולה להיות ברכה גדולה לעיר ולעירייה האדם מוכשר משכמו ומעלה.

19 חברי מועצה הצביעו בעד.

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
אישור התקשרות עיריית אשדוד עם מר יעקב לוי בהמשך לאישור ועדת יועצים	מחליטים פה אחד לאשר התקשרות בין עיריית אשדוד לבין מר יעקב לוי למטרת מתן יעוץ למנהל החינוך להקמת בי"ס טכנולוגי ממלכתי דתי ועפ"י החלטת ועדת היועצים שהתקיימה ביום 24.4.17. מצ"ל לפרוטוקול חו"ד משפטית.	אריה מימון - ראש מינהל החינוך סימה אזוגי-קלנג - סגן יועמ"ש	03/05/2017

סעיף: אישור הסכם פשרה עם קי.בי.עי

מר משה בוטרשוילי יצא מהאולם בשל ניגוד עניינים.
ד"ר לסרי מודיע על יציאה מהאולם בשל ניגוד עניינים עם מר אבו.
מר משה דנינו הודיע על יציאתו בשל ניגוד עניינים.
ד"ר לחמני נשאר מחוץ לאולם והודיע שהוא נשאר בחוץ בשל ניגוד עניינים.
גב' גלבר יצאה מהאולם.

עו"ד עמיר: מדובר בהסכם פשרה לאחר מס' שנים של התדיינות משפטית עם קי.בי.עי.
ההתדיינות הייתה סביב סלילת כביש ברח' היהלומים בא"ת ברוחב העולה על הקבוע בתב"ע התקפה באזור,
התביעה הוגשה על אותם מטרים לאורך כל הכביש.
התביעה הייתה על סך של 9 מלש"ח ולאחר גישור ופשרה הגענו ל-3 מלש"ח.
השמאי שלנו תומך בפשרה וגם עורכי הדין שהיו שותפים בתביעה.
המועצה מתבקשת לאשר מאחר ומר צחי אבו היה חבר מועצה ולכך 18 חודש לאחר פרישה עדיין יש צורך לקבל את
אישור המועצה (סעיף 122 א' (א').

אינג' צילקר נמנע.
17 חברי המועצה הצביעו בעד (פלדמן, שומר, כצנלסון, שור, טסלר, וובר, גיטרמן, ליברמן, גבי כנפו, פרנקל, אמסילי,
בן סימון, בורשטיין, בן חמו, טלקר, אמסלם, גרשוב).

מאחר ובהחלטה זו נדרש רוב של 18 חברים לא עברה ההחלטה. .

סעיף: נספח להסכם לעניין תוספת שימושים להקצאת קרקע קיימת לעמותת "הדור הרביעי", גוש 2396 חלקה 45 –רובע יג' אשדוד

ד"ר לסרי, מר בוטרשוילי, ד"ר לחמני ומר דנינו נכנסו לאולם הישיבות.

גב' לובה בורשטיין נמנעה בעת ההצבעה.
15 חברי המועצה הצביעו בעד .

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
נספח להסכם לעניין תוספת שימושים להקצאת קרקע קיימת לעמותת "הדור הרביעי", גוש 2396 חלקה 45 –רובע יג' אשדוד	מחליטים ברוב קולות לאשר הנספח להסכם לעניין תוספת שימושים להקצאת קרקע קיימת לעמותת הדור הרביעי, גוש 2396 חלקה 45 –רובע יג' אשדוד .	מירב ביטון - מנהל מחלקה	03/05/2017



סעיף: הסכם רשות ופיתוח בין עיריית אשדוד לבין עמותת "מרכז יפוצו מעיינות יא' אשדוד" לצורך הקצאת קרקע להקמת בית כנסת, גוש 2439 ח"ח 34-רח' ניסן 9 רובע יב' אשדוד

גב' גלבר נכנסה לאולם.

ד"ר לחמני: שואל מה הקשר של העמותה לרובע?
והאם הוקצו לעמותה קרקעות נוספים במקום אחר בעיר? ואם כן כמה?

עו"ד ביטון: העמותה של הרב לאופר מחב"ד, אין לה הקצאות נוספות בעיר, מתבצעת פעילות של חב"ד ברובעים בעיר.

ד"ר לחמני הצביע נגד.

עו"ד שומר ואינג' צילק נמנעו.

18 חברי מועצה הצביעו בעד (פלדמן, כצנלסון, דנינו, שור, טסלר, וובר, גיטרמן, ליברמן, ד"ר לסרי, עו"ד כנפו, גרשוב, פרנקל, בן סימון, אמסילי, אמסלם, בורשטיין, בן חמו וגלבר)

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
הסכם רשות ופיתוח בין עיריית אשדוד לבין עמותת "מרכז יפוצו מעיינות יא' אשדוד" לצורך הקצאת קרקע להקמת בית כנסת, גוש 2439 ח"ח 34-רח' ניסן 9 רובע יב' אשדוד	מחליטים ברוב קולות לאשר הסכם רשות ופיתוח בין עיריית אשדוד לבין עמותת "מרכז יפוצו מעיינות יא' אשדוד" לצורך הקצאת קרקע להקמת בית כנסת, גוש 2439 ח"ח 34-רח' ניסן 9 רובע יב' אשדוד	מירב ביטון - מנהל מחלקה	03/05/2017

סעיף: אישור תקנות הסדרים במשק המדינה (הנחה בארנונה) (תיקון מס' 3) תשע"ז 2017

מר לוי: מדובר בתקנה שפרסם משרד הפנים להנחה של 50% מסכום החוב הקודם ולפרוס את החוב במזומן עד ליום 30.11.2017.

הפחתה בשיעור של 45% מסכום החוב הקודם לחיוב שנפרע עד ליום 30.11.17 באחד מאלה 12 תשלומים בשיקים ו-24 תשלומים בהוראת קבע.

המועצה נדרשת לאשר להצטרף לתקנות.

מציע לאשר את ההחלטה המרבית של התקנות כמפורט במסמך המצורף.

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
אישור תקנות הסדרים במשק המדינה (הנחה בארנונה) (תיקון מס' 3) תשע"ז 2017	מחליטים פה אחד לאשר את תקנות ההסדרים במשק המדינה (הנחה בארנונה) (תיקון מס' 3 תשע"ז 2017) מאשרים את ההחלטה המרבית של התקנות כמפורט במסמך המצורף לפרוטוקול זה כנספח.	עודד לוי - גזבר	03/05/2017

סעיף: התאמת התקצוב להגדלת היקפי הסכומים בפרוייקט הגל הירוק

מר בו עדי: העירייה זקוקה להחלטה דומה גם באשר לקבלן בן ארי כפי שנעשתה ונתקבלה החלטה בישיבת מועצה קודמת בעניינים של האחים רחמה.

מתבקשים לאשר הגדלת היקף הסכם גם לחב' אליקים בן ארי.

יש לקבל 2 החלטות כדי לאפשר היישום: הגדלת ההתקשרות והגדלת תקציבים.

כל תקציב הפרוייקט כולו הוא 291 מלש"ח. תקציב ביצוע הפרוייקט עומד 291 מלש"ח התוספת המבוקשת לביצוע קבלני תהיה כ- 35 מלש"ח החלוקה של התקציב לפרוייקט עומד על 291 כאשר תקציב זה מחולק לפי קטעים. ולכל קטע משוייך סכום צמוד הנתונים והמספרים לפרוטוקול.

ציר העדפה ז'בוטינסקי כ- 17.5 מלש"ח, ציר העדפה הרצל כ- 53.8 מלש"ח, ציר העדפה מנחם בגין כ- 46,96 מלש"ח, דרך גישה לרכבת כ- 6,12 מלש"ח, תחנה מרכזית כ- 1.35 מלש"ח, שדרוג חדר בקרה כ- 7,43 מלש"ח, בניית מסוף צפוני כ- 8.78 מלש"ח, סככות כ- 9.06 מלש"ח, שבילי אופניים כ- 14.08 מלש"ח, שדרוג רוגוזין כ- 8.36 מלש"ח, עירייה כמודל כ- 3.19 מלש"ח, קשרי קהילה כ- 6.00 מלש"ח.

יש להוסיף תכנון ניהול, פיקוח, הבטחת איכות ובצ"מ 15% יחד מקבלים את ה-291 מלש"ח.

הציג התקציב הכולל עם חלוקה של מרכיביו השונים.

יצרף לפרוטוקול את החלוקה של 291 מלש"ח, בתוך הסכום הזה יש היקף של כ- 15% כ 31.62 מלש"ח סכום המשורין לבצ"מ.

היקפי הזכייה של שני הקבלנים האחים רחמה כ- 36.5 מלש"ח, אליקים בן ארי כ- 50.41 מלש"ח כל ההגדלה כולה קשורה ותתבצע על התוואי של זכות הדרך. ההגדלה לביצוע קבלני כאמור היא בגובה של 35 מלש"ח מתוך זה תוספת לאחים רחמה מ- 36,5 מלש"ח ל- 53,8 מלש"ח ולבן ארי אליקים מ- 50.4 מלש"ח ל- 62.4 מלש"ח. ההגדלה מגיעה משתי מקומות 1: סטיית כמות 2. סטיית סטנדרט.

סטיית כמות של שני הסעיפים הגדולים הללו, הן תוצאה של הנחות שמרניות שהניחו שימור מצב ישן, בפועל החפירות בעומק יוצרות מצב שיש הכרח להחליף והכמויות הן גדולות יותר. סטיית הכמות מתוך ההיקף של 35 מלש"ח נאמדת בכ- 30%.

העמדה העירונית בעניין סטיית הסטנדרט של הפרוייקט היא העמדה העירונית העקרונית בנוגע לסטנדרט של הפרוייקט של משרד התחבורה שהינו נמוך ולא משקף את מדיניות ראש העיר ואינה לוקחת בחשבון את הראיה האדריכלית והעיצובית לשנים הבאות: גדרות, אבני סף, אבני גן, עמודי תאורה, ריצוף וכיו"ב. 35 מלש"ח חלק סטיית כמות וחלק סטיית מחיר.

נשאלת השאלה, מה יהיו מקורות המימון לתוספת של 35 מלש"ח? מקורות מימון הפוטנציאליים שעומדים לרשותנו הם: מו"מ מול משרד התחבורה ומשרד האוצר לעניין סטיית הכמות וסטיית המחיר, צופה שחלק מהפער ניכר במהלך מו"מ יוכר על ידם.

כמו כן בתוך המכרז יש אומנם כ- 32 מלש"ח בצ"מ אך אנו מייעדים רק כ- 14.5 מלש"ח בצ"מ לשלב הזה של הפרוייקט ומייעדים אותו כחלק ממקורות המימון, יש הנחות שקיבלנו במכרז המקורי כ- 10 מלש"ח נוספים ועוד הנחות צפויות ממכרזים שבדרך כ- 4 מלש"ח.



אנו פועלים להעביר הביצוע של כביש ז'בוטינסקי להסכם הגג ולפנות התקציב בתוך מסגרת פרויקט זה כי 17.5 מלש"ח ובתוספת עלויות של עבודות אספלטים, (שכבה שלישית שבוטלה מסיבות מקצועיות בעיקר) כ-7.5 מלש"ח.

ד"ר לחמני: האם זה עבר את ועדת הכספים?

אינג' כצלסון: קשה לדון על נושא כשאינן דף עם מספרים מול עיני החברים וב-5 דקות אי אפשר לדון בהגדלה של 50% בהיקף של מכרז, מבקש לקבל הנתונים בכתב.

מר בן עדי: לבקשתכם אמשיך במסירת הנתונים והעובדות: הנחה צפויה ממכרזים שבדרך.

שבילי אופניים כ-16 מלש"ח, שיקום 300 תחנות 8.3 מלש"ח ברחבי העיר,

מדרחוב רוגוזין כ-7.7 מלש"ח

חדר בקרה כ-6.7 מלש"ח סה"כ 40 מלש"ח

צופים שנקבל הנחה של 10% לעומת האומדן וזה יעבור למימון העלויות הללו.

בנוסף מייעדים כאמור עוד שני מקורות מימון:

חסכון בעבודות אספלט 7,5 מלש"ח.

סיכום המספרים עד כה: עלויות פוטנציאליות ומקורות מימון פוטנציאליים כ-60 מלש"ח

סה"כ ההוצאה הצפויה כרגע היא כ-35 מלש"ח.

מבקשים להתיר להגדיל את התקציב ב-15 מלש"ח מתוך 35 מלש"ח מתקציב 2017 לא צופים שנזדקק לכל ה-35 מלש"ח בשנת 2017.

ב-2017 נוכל להגדיר את מקורות המימון להגדלת ההסכם הנ"ל ולמימוש הביצוע.

אינג' צילקר: הגדלה של 35 מלש"ח זה מעל 50% חייב לקבל אישור של ועדת כספים.

התוספת צריכה לבוא בסוף העבודה ולא בשליש הראשון של העבודה.

מר בן עדי: נכון שאנו בשליש הראשון אך התוספת פונה וצופה פני עתיד.

התוספת תהיה בכל מה שקשור בזכות הדרך, במידת האפשר העבודות הנ"ל נלקחו בחשבון עד סוף הביצוע.

אנו יודעים בוודאות זהירה להגיד שעד סוף העבודה לא צפויים שינויים בתקציב ברכיבים אלה.

אינג' צילקר: לא צפו זאת לפני 8 חודשים בהכנת המכרז לא צפו את השינויים, ידוע שתמיד יהיו שינויים.

ד"ר לסרי: עושים כל מאמץ לעמוד במסגרת התקציב, אך בד בבד לא נוותר על האילויות שמגיעות לעיר.

אכן שפה, תחנות אוטובוס, ריהוט רחוב וכיו"ב. הכל מתוך אחריות מלאה.

אי אפשר לעצור את הפרוייקט כדי לעשות חשבונות ואז למצוא את עצמנו בפיגורים גדולים בל"ז, עושים כמיטב יכולתנו לשלב בין האחריות התקציבית לבין האחריות של איכות הפרוייקט מה שהציג אילן זה המיטב וכערייה אנו לוקחים אחריות ולכן מביאים זאת למועצה.

מאמין והוא כמעט בטוח שלא נצטרך להוציא מכספי הערייה אפילו שקל ומאמין שנצליח להתארגן בתוך התקציב עצמו (נתן דוגמאות).

קיבל החלטה במידית לשמור על איכות. לא מוכן להתפשר על איכות אבני השפה ו/או הריצוף ו/או הגדרות ואחר כך ימצא מקור המימון.

עושים מאמצים לשמור על המסגרת התקציבית ולמצוא מקורות מימון עם עלויות גבוהות שהיו אמורים לבוא ע"ח רווחת התושבים ולכך לא אתן יד.

עובדים על הסכם גג ומתוך הסכם הגג מצליחים להכניס לא מעט פרויקטים שהיו אמורים לבוא על חשבון קופת העירייה, עושים מאמצים להבטיח את העתיד לשנים הבאות וגם לדורות הבאים. ההתנהלות היא אחריות ורצינית אך לא יהיה מוכן להתפשר על האיכות שנקבל. הפרוייקט כל כך גדול ומורכב ותוך כדי ביצוע התגלו השינויים.

אינג' צילקר: מדוע היועמ"ש לא התבקש עד היום להגיש חו"ד.

מר בן עדי: ההגדלה המבוקשת בהסכם היא כדין.

עו"ד עמיר: מבוקש להחליט שמגדילים עד היקף 50%, מכרז חדש לא יביא תועלת כי פועלים בשטח.

עו"ד שומר: בישיבה קודמת העירו החברים כי אין לפנייהם נתונים לאישור.

מאחר ואנחנו צופים פני עתיד, מה הייתה הבעיה להעביר נייר מסודר לחברי מועצה לפני הדיון בישיבה. פנה לממונה על המחוז, שיורה למועצת העיר להביא מחדש את הדיון בסעיף זה. למרות זאת היה מקום להביא מסמך עם נתונים בצורה מכובדת ואחראית. יש סממנים של חיפזון מסויים.

כשמביאים הצעה למועצת העיר צריך להביא זאת בצורה מתוכננת ומסודרת.

האם לא היה כדאי להביא הנושא לדיון בוועדת הכספים תחילה. כשלא מציגים סכומים מביא הדבר לפתח של עננה לא חיובית.

ד"ר לסרי: מקבל את הערתו של מר שומר, מבקש מהפקידות להציג מסמכים עם נתונים לפני הדיונים. אפשר להביא הבקשה לוועדת כספים. הדחיפות היא בשל השינויים שהגיעו ממש בחודש האחרון ובשל החגים לא התאפשר לכנס את הוועדה והם צריכים לצאת לדרך לביצוע.

מר כצנלסון: אי אפשר להתייחס למספרים כשאין הם מונחים לפני החברים, קשה להתייחס לכך ברצינות. הבין שאת כל הבצ"ם לוקחים לטובת התוספת.

אם צריך להוסיף תוספת זה אומר שלא חשבו נכון בעת הכנת המכרז.

איפה היו המהנדסים שהכינו את הפרוייקט, האם הם לא ראו זאת בתוך תקציב המכרז? איך נהיה בטוחים שלא תהיה חריגה נוספת?

ד"ר לסרי: מקבל הטענות יעבירו את הנתונים בוועדת הכספים, אך כרגע צריך לצאת לדרך, צריך אישור עקרוני מתוך ה-35 מלש"ח נמצא מענה לחצי מהסכום.

בסופו של תהליך הוא מעריך שנישאר במסגרת של התקציב, בלי חריגה ואם בכל זאת נצטרך יש את אישור המועצה במסגרת המענה שימצאו המקורות ורק כקו אחורי ורשת ביטחון נגיע למקור מימון מתקציב העירייה... למדנו את הלקח להבא נעשה זאת יותר ברור ויותר ומפורט.

ד"ר לחמני: מדובר בהגדלת המכרז הספציפי לשני הקבלנים והיקף המכרז.

בדבריו של מנכ"ל העירייה נאמר שבהיקף המכרז לא נוגעים ונשארים בתוך המסגרת התכנונית לסיום המכרז שנתיים 2017-2018, מדוע נוגעים כרגע במסגרת התקציבית? אין שום עניין כרגע להגדיל ולשנות את המסגרת.



מדוע מדברים על תוספת תקציב? יש לדון רק בתוספת לאותם קבלנים בלבד ולהישאר באותה המסגרת.
מציע להישאר במסגרת התקציבית.

מר בן עדי: חלק גדול מהתנועות שציין הן תנועות מתוך הכסף ובהיקף המכרז שתי תנועות שמגיעות מבחוח
במו"מ מול משרד האוצר ומול משרד התחבורה שבמסגרתו אם יכירו בטענות של העירייה ומה שיכירו זה כסף נוסף
שיגיע.

הדבר הנוסף של זרימת כסף מבחוח אם נצליח להכניס זאת להסכם הגג גם כן תהיה זרימה של כסף מבחוח.
בתוך המסגרת של מקורות המימון הפוטנציאליים הגענו מעל 50 מל"ח, כרגע אי אפשר להצביע מפני שאנחנו
מצויים במו"מ ולא יודעים מה תהיה התוצאה, מנסים שלא לגעת במקורות הפנימיים אלא מנסים להביא מקורות
חיצוניים.

ד"ר לחמני: מדוע לפרוץ את המסגרת התקציבית? אם רוצים לשנות מציע להמתין לתקציב של שנה הבאה.

ד"ר לסרי: צריך לקבל החלטה ולהתקדם, הקבלנים לא יסכימו ולא יגשו ללא התוספות הללו.
להערכתנו נצליח להישאר בתוך המסגרת ואם לא נצליח להישאר בתוך המסגרת אנחנו נצטרך להביא את המימון
לתוספת במסגרת הסכם הגג ודרך משרד התחבורה והאוצר.
כדי להתקדם הלאה חייבים את אישור המועצה.

הציג את התמונה הכוללת, הוצגו כל הנתונים, מציע לאשר החריגה גם אם נצטרך להוסיף תקציב מקופת העירייה
כתוספת להשבחה לוקח זאת כאחריות אישית כי הוא רוצה לתת איכויות בסטנדרט גבוה לדורות הבאים.

אינג' כצנלסון: מבקש חו"ד משפטית האם אפשר להגדיל התקציב מהיקף של המכרז ללא ועדת מכרזים?

עו"ד עמיר: יש סמכות לפי תקנה 37 להגדיל היקפי מכרז עד 50% .
כאשר להנחת דעתה של המועצה אין צורך לצאת למכרז.

גב' גלבר: הרעיון העקרוני להתחרות בפרויקט התחבורה ב-2012.
ממשרד האוצר נאמר לה שהתקציב עומד על 220 מיליון ש"ח בלבד ומשרד האוצר לא יודע על כך. לאיפה נעלמו 70
מיליון ש"ח.

נשאלת השאלה מאיפה הם באים ואיך אתם יכולים להסתמך על כך.
ראש העיר הצהיר ש500 מיליון ש"ח יהיו על חשבון משרד התחבורה אז איפה הכסף?
כשמדברים על מקורות עתידיים אז מדוע למהר. ועדת כספים תתכנס ותדון והחברים ילמדו ויבחנו את הנתונים, אין
שום סיבה למהר, הרי יש לקבלנים כסף הם רק בתחילת הפרויקט.
פנתה לאוצר ומהאוצר נאמר לה שההסכם והמכרזים סגורים, ועל פיהם העירייה צריכה לעבוד.
כשהכינו קול קורא, עיריית אשדוד היא זו שעשתה את ההצעה והיא זו שקבעה את כל הפריטים כדי להתמודד במכרז
, אם כך נשאלת השאלה איזה הערכות היו לעירייה בעת בניית המכרז? ועל סמך תקציב של 220 מיליון ש"ח העירייה
זכתה בקול קורא כשרוצים לשנות ולהעלות הסטנדרט, אין בעיה אך יש דרך להביא הנתונים לפני חברי המועצה ולדון
בכך בוועדת כספים.

קול קורא דרש לשריין 10 מיליון ש"ח לעצמה מעיריית אשדוד, מה קורה שהיום רוצים להסדיר זאת ומדוע לא עשו
זאת לפני? איפה ה10 מיליון ש"ח שהקול קורא ביקש?

מר בן עדי : 10 מיליון ש"ח מדובר בתחזוקה שוטפת לא קשור לשלב הביצוע של הפרויקט , גב' גלבר צריכה לקרוא שוב את הקול קורא.

גב' גלבר : מדוע לא הביאו הנושאים לדיון בוועדת כספים.
מאחר ומדברים על מקורות מימון חדשים , עתיד מו"מ שממתינים שיסתיים.
מציעה לזמן את ועדת כספים , לקבל חומרים , ללמוד את הנושא ולעשות הבירורים.
מציעה הצעה להביא זאת לדיון בוועדת הכספים.

6 חברי מועצה הצביעו נגד (לחמני, צילקר, גלבר, שומר , כצנלסון ופלדמן)
15 חברי המועצה הצביעו בעד(שור , טסלר , וובר , גיטרמן , ליברמן , לסרי , כנפו , גרשוב , פרנקל , בן סימון , אמסילי, אמסלם, בורשטיין , בן חמו , בוטראשוילי)

הצבעה על הצעת הלין להביא התוספות לדיון בוועדת כספים במייד.

6 חברי מועצה הצביעו בעד.(גלבר , לחמני, צילקר , שומר , פלדמן , וכצנלסון)
יתר חברי המועצה הצביעו נגד.

ההצבעה נפלה ברוב קולות.

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
התאמת התקצוב להגדלת היקפי הסכומים בפרוייקט הגל הירוק ואישור הגדלת הסכם ההתקשרות עם קבלני הגל הירוק	מחליטים ברוב קולות לאשר הגדלת התקציב הקבלני לפרויקט הגל הירוק בסך של 35 מיליון ש"ח כמימון ביניים ממלוות. כמו כן מחליטים לאשר הגדלת ההתקשרות בין עיריית אשדוד לבין הקבלנים אליקים בן ארי ואחים רחמה עד 50% במסגרת פרויקט הגל הירוק בעיר אשדוד . סה"כ ההגדלה המבוקשת 35 מיליון ש"ח כאשר 15 מיליון ש"ח יילקחו מתוך תקציב 2017 (291+35) מקורות המימון, עירייה ומקורות חוץ.	עודד לוי - גזבר	03/05/2017

סעיף: אישור כללי התנהגות בישיבת מועצת העיר

עו"ד כנפו : רוצים לאמץ את המודל של כללי התנהגות חברי המועצה הנהוג במועצת כפר סבא.
בקדנציה הקודמת והנוכחית היו עימותים בין ההנהלה לאופוזיציה.
אנחנו מעוניינים לנהל את הישיבות בצורה מכובדת.
מעוניינים לאמץ המודל בעיריית אשדוד.

ד"ר לחמני: האם רוצים לשנות את החוק ? יש חוק עזר לאשדוד ויש פקודת עיריות שעושים את הסדר.



עו"ד עמיר: חוק העזר לא בתוקף. פקודת העיריות התוספת השנייה ביטלה את חוק העזר. רשמית צריך לבטל אותו. חוק העזר לא יכול לסתור את התוספת השנייה.

ד"ר לחמני: חוק העזר קיים בספר החוקים של עיריית אשדוד. רוצים להשתמש בכוח של הרוב קואליציה אך לא ניתן לעשות זאת מבחינת החוק. יש חוק וצריך לפעול על פיו. מנסים לדרוס את הזכויות האלמנטריות של חברי האופוזיציה. גם להוציא חבר מועצה מהאולם זה לא על פי החוק.

אינג' צילקר: מציע להוריד הנושא מסדר היום זה לא לכבוד המועצה. מיותר לכתוב הוראות לחברי מועצה הכתובות בחוק. כשד"ר לסרי היה באופוזיציה היו לו התפרצויות רבות וזה היה מובן ולא הוציאו אותו מהאולם.

גב' גלבר : קוראת לכולם לנהוג על פי החוק. נוסף למסמך נתונים על כך שאנו נבחר ציבור מבקשים חומרים ולא מקבלים, מרגישה מושפלת. כנבחרת ציבור מוחה על כך שכתוב שהציבור והתושב לא ירים שלט, זו זכות שניתנת לאזרח כי לא נותנים לתושב לדבר ולהגיע. זהו צעד דיקטטורי, הפרה בוטה של חופש הביטוי והדמוקרטיה. סוגרים את הפה לתושב ומבקשת לקבל את לשון החוק. מבקשת להוסיף עוד סעיף על א' סוגרים מקרופונים לחברי המועצה מביאים שוטרים ומפנים חברי מועצה מהאולם רק כאשר זה מפריע לחברי ההנהלה. ראש העיר מדבר עם חברים באמצע הישיבה ולא מקשיב לחברי האופוזיציה, כמו שאתם דורשים כבוד מבקשת לתת את הכבוד שמגיע לחברי האופוזיציה. סגירת המיקרופון פוגעת, לא מכבדת, מעליבה ופוגעת.

עו"ד כנפו : הפגנות לא יעשו באולם.

גב' גלבר : לגבי הודעות ראש העיר, כמו שראש העיר מקבל רשות להודעה אישית גם לחברי המועצה יש את הזכות להשמיע הודעה. ראש העיר הוא אחד בן שווים. מבקשת להוריד הנושא מסדר היום לא עומד בכללי המינהל הכללי ולא על פי החוק. לוקחים דוגמה מכפר סבא יכול להיות שבכפר סבא יודעים להתנהג בכבוד לחברי המועצה שלהם ולנבחר הציבור. מר אבי אמסלם יצא מהאולם.

עו"ד שומר : מתנגד קטגורית למסמך. היה צריך לנסח כללים של חברי הנהלה כלפי חברי אופוזיציה, ההתנהגות שלכם מבישה ובלתי נסבלת. לנבחר ציבור מהאופוזיציה אין כלים. לחברי האופוזיציה ניתנת ההזדמנות של אחת לחודש להשמיע את רחשי ליבם של התושבים. גם את הזכות היחידה שקיימת מנסים להוריד לנו. האופוזיציה לא מנצלת לרעה את האפשרות שלנו להתבטא. זכותם של נציגי הציבור מהאופוזיציה להביע דעה היא זכות קדושה.

לא יכולים להוציא את החבר מהאולם ולסגור לו מיקרופון, המסמך לא רציני ולא רלוונטי ואפילו נוגד את טובת הציבור. כן חושב שיש לתת לציבור להשתתף ולהביע עמדה במועצה. מציע להוריד הנושא.

מר כצנלסון : המסמך לא מכבד את שני הצדדים. כללים עושים לילדים, וחברי המועצה לא בגן ילדים, נבחרנו ע"י הציבור ויש לשרת את הציבור. המסמך מיותר ומגוחך.

6 חברי מועצה הצביעו נגד (שומר , פלדמן , כצנלסון , גלבר , צילקר , לחמני)
13 חברי מועצה הצביעו בעד (שור , וובר , טסלר בוטראשוילי , גיטרמן , ליברמן , ד"ר לסרי , גבי כנפו , גרשוב , פרנקל , בורשטיין , בן חמו , טלקר)

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
כללי התנהגות בישיבת מועצת העיר	מחליטים ברוב קולות לאשר את מסמך כללי התנהגות נציגי ציבור והציבור בישיבות המועצה. מצ"ל המסמך.	דינה בר-אולפן - משנה למנכ"ל	03/05/2017

סעיף: מימוש תכנית אב לחומ"ס שאושרה על ידי מועצת העיר לעניין שינוי תעריפי ארנונה לאחסון חומ"ס

מר' משה דנינו נכנס לאולם.

מר' פרנקל : המועצה החליטה לפני מס' שנים שהיא מעוניינת במינימום חומ"ס בעיר ואם צריך אז צריך להפנות אותם לאזור תעשייה צפוני.

לחומ"ס באשדוד יש 3 קטגוריות , אכסון , שימוש וייצור.

מציעים שמי שמאכסן את החומ"ס בעיר להעלות הארנונה כדי שיאכסן כמה שפחות , ולמפעלים יצרניים שמשתמשים בחומ"ס לצורכי ייצור לא רוצים להעלות.

ד"ר לחמני : היה מצפה ממר פרנקל לספר לחברי המועצה מה הרציונאל שמסתתר מאחורי הצעה זו. רוצים לסגור את כל עורף הנמל על מנת שתתאפשר בניית השכונה.

.

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
מימוש תכנית אב לחומ"ס שאושרה על ידי מועצת העיר לעניין שינוי תעריפי ארנונה לאחסון חומ"ס	מחליטים פה אחד להקים ועדה שתדון ותבחן את כל נושא מימוש תוכנית החומ"ס בעיר. בראש הוועדה יעמוד מר יהודה פרנקל חברים: ד"ר לחמני ומר עזרא שור וכן צוות מקצועי הנוגע בדבר. הוועדה תגיש את ממציאה למועצה	יעקב פלאצ'י - מנהל אגף יהודה פרנקל - ממונה על החינוך והתעשייה	03/05/2017

תאריך יעד	אחראי	פעילות	נושא המשימה
03/08/2017	יעקב פלאצ'י - מנהל אגף יהודה פרנקל - ממונה על החינוך והתעשייה	נא ביצוע המשימה מתוך ישיבת המועצה מיום 3.5.17 אשר הקימה ועדה שתדון ותבחן את כל נושא מימוש תוכנית החומ"ס בעיר. בראש הוועדה יעמוד מר יהודה פרנקל חברים: ד"ר לחמני ומר עזרא שור וכן צוות מקצועי הנוגע בדבר. הוועדה תגיש את ממציאה למועצה	מימוש תכנית אב לחומ"ס שאושרה על ידי מועצת העיר לעניין שינוי תעריפי ארנונה לאחסון חומ"ס

סעיף: פרוטוקול מישיבת ועדת משנה לתמיכות מס' 6/17 מיום 25.4.17 – פרוטוקול מישיבת הוועדה מקצועית לתמיכות מס' 7/17 מיום 25.4.17

מר וובר, מר ליברמן ומר טלקר לא השתתפו בהצבעה.

תחילת תוקף	מכותבים לפעולה	תוכן ההחלטה	נושא ההחלטה
03/05/2017	מזל אסולין - מנהל מחלקה	מחליטים ברוב קולות לאשר הפרוטוקול מישיבת ועדת משנה לתמיכות מס' 6/17 מיום 25.4.17 ופרוטוקול מישיבת הוועדה מקצועית לתמיכות מס' 7/17 מיום 25.4.17	פרוטוקול מישיבת ועדת משנה לתמיכות מס' 6/17 מיום 25.4.17 – פרוטוקול מישיבת הוועדה מקצועית לתמיכות מס' 7/17 מיום 25.4.17

סעיף: פרוטוקול מישיבת הוועדה למחיקת חובות מס' 4/17 מיום 2.4.17

תחילת תוקף	מכותבים לפעולה	תוכן ההחלטה	נושא ההחלטה
03/05/2017	מזל אבוטבול - מנהל אגף	מחליטים פה אחד לאשר הפרוטוקול מישיבת הוועדה למחיקת חובות מס' 4/17 מיום 2.4.17	פרוטוקול מישיבת הוועדה למחיקת חובות מס' 4/17 מיום 2.4.17

סעיף: השלמת מינויים של נציגי ציבור בחפ"א ובחברה לתרבות הפנאי

תחילת תוקף	מכותבים לפעולה	תוכן ההחלטה	נושא ההחלטה
03/05/2017	רויטל כהן - עוזרת מקצועית למשנה למנכ"ל מעין מימון - מנהל מרכז יהודה אבידן - מנכ"ל חפ"א -	מחליטים פה אחד לאשר מינויו של אברהם היינה כנציג ציבור בדירקטוריון של החברה העירונית לתרבות. נציג ציבור לחב' העירונית לפיתוח אשדוד ימסר לפרוטוקול	השלמת מינויים של נציגי ציבור בחפ"א ובחברה לתרבות הפנאי

סעיף: הרשאות לאישור - עיריית אשדוד

מר צילקר עזב את האולם

ד"ר לחמני : שיקום מערכת תאורה לא מגיע לוועדת כספים?

מר לוי מבקש להוריד מהמסמך תב"ר 4319 שיקום מערכת תאורה לדין בועדת הכספים.

ד"ר לחמני : מה מקור התוספת? נרשם מקורות חיצוניים, מבקשים תוספת, צריך ועדת כספים את כל נושא ההנגשה שמו בתב"ר אחד?

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
הרשאות לאישור - עיריית אשדוד	מחליטים פה אחד לאשר הרשאות המסומנות במסמך למעט סעיף 3 תב"ר 4139 (שיקום מערכות תאורה) שיועבר לוועדת כספים לדיון.	עודד לוי - גזבר	03/05/2017

סעיף: האצלת סמכות ראש העיר לעובדות גב' אתי אילוז וגב' רינת גל לחתימה על תעודות ללשכת רישום המקרקעין

נושא ההחלטה	תוכן ההחלטה	מכותבים לפעולה	תחילת תוקף
האצלת סמכות ראש העיר לעובדות גב' אתי אילוז וגב' רינת גל לחתימה על תעודות ללשכת רישום המקרקעין	מחליטים פה אחד לאשר האצלת סמכות ראש העיר לעובדות מאגף הגביה לעובדות גב' אתי אילוז וגב' רינת גל לחתימה על תעודות ללשכת רישום המקרקעין	עודד לוי - גזבר מזל אבוטבול - מנהל אגף	03/05/2017

סעיף: הרחבת שטחים להבערת מנגל ברחבי העיר

גב' גלבר : אחד הבילויים האהובים בתרבות המשפחות היא הבערת מנגל בחיק הטבע ובפארקים באשדוד. משפחות רבות רואות את בילוי הבערת המנגל כחוויה משפחתית מדובר בבילוי עם תרבות הגיבוש. פנו אליה שתי משפחות בחול המועד פסח בטענה שפקחים דרשו מהם לכבות את המנגל תוך כדי איומים למתן קנס כספי בסך של 730 שח. צריך לתת מענה רחב יותר של מקומות להבערת מנגלים, מקובל עליה שצריך להניח שלטים שמורים על התנהגות נאותה תוך כדי שמירה על המקום יש חשיבות רבה, לשמור על הגנים וליהנות מהגנים הציבוריים וכן ליהנות מהמרחב הציבורי שלהם. כפי שיש הקלות ביום העצמאות ניתן להקל גם במהלך הקיץ. מציעה להרחיב את המקומות להבערת מנגלים.



מר רוטנברג: לא ניתן אף לא דו"ח אחד בחול המועד פסח. בעיר יש 3 אתרים להבערת מנגלים ומאפשרים לתת לאנשים לעשות מנגל בכל ימות השנה, בפארק עד הלום, בחוות השקמים ובפארק בן גוריון.

עו"ד כנפו: עיריית אשדוד מנסה בכל כוחה גם לאזן בין שמירה על הפארקים ובין שימוש במנגלים. נעשתה השוואה בין רשויות: רחובות, ראש"צ, חולון, הרצליה, נתניה ובת ים. אשדוד לא שונה מהרשויות הנ"ל יש מדיניות מאוזנת. בפסח נותנים יד רחבה יותר.

גב' גלבר: זה לא נכון בפסח אין יד רחבה.

מר רוטנברג: כשתושבים הציבו מנגל על אנדרטה, דשא, מתקני משחק הם הורחקו כי הם פוגעים בתשתיות. מאפשרים לתת לאנשים לעשות מנגל בפארק בן גוריון, חוות השקמים ופארק עד הלום.

עו"ד כנפו: כדאי לפרסם את המקומות המותרים להבערת אש. המדיניות היא לאפשר לא נותנים דוחות ולא מקשים על התושבים. מאפשרים הרחבה עם מתן מענה.

ד"ר לחמני: אפשר לאזן במקומות מאוכלסים, כן אפשר להרחיב ולתת יותר את המקומות בחלק המזרחי של העיר ושם לא מפריע לאנשים.

נושא המשימה	פעילות	אחראי	תאריך יעד
הרחבת שטחים להבערת מנגל ברחבי העיר	מועצת העיר בישיבתה מיום 3.5.17 הטילה עלייך ליידע את התושבים ע"י פרסם על מקומות מותרים בהם ניתן להבעיר אש למנגל ולאתר מקומות נוספים בחלק המזרחי של העיר ולאפשר הבערת אש למנגלים.	משה דרור - מנהל מחלקה שלמה רוטנברג - ראש מינהל	03/05/2017

ד"ר יחיאל לסרי

ראש העיר

דינה בר אולפן

המשנה למנכ"ל העירייה

פרוטוקול וועדת מישנה לתמיכות עיריית אשדוד
מספר 6/2017 מה – 25.4.2017

באישור יו"ר הוועדה ובידיעת היועץ המשפטי, התקיימה ועדה טלפונית בתחום ספורט ב
25.4.2017

על סדר היום: אישור פרוטוקול ועדה מקצועית מספר 7/2017

ועדת משנה מאשרת את המשך הפרוטוקול מספר 7/2017 .

מאשר	יו"ר ועדת תמיכות 'עו"ד, הרב מאיר בן סימון:
מאשר	חבר ועדה, מר יהודה פרנקל:
מאשרת	חברת ועדה, גברת הלן גלבר:
מאשר	חבר הועדה, גרשון פלדמן :
מאשר	חבר הועדה , מר משה בוטראשוילי:
מאשר	חבר ועדה, מר יעקב טסלר :
מאשר	חבר הועדה, מר משה דנינו:

בברכה
מזל/אסולין
חברת הוועדה

העתקים:

מר אילן בן עדי- מנכ"ל העירייה
מר עודד לוי – גזבר העירייה
מר שלמה בן עזרא- מבקר העירייה
מחלקה משפטית
תיק



פרוטוקול הועדה המקצועית עיריית אשדוד
מספר 2017/7 מתאריך 25/4/2017

השתתפו:

- מר אילן בן עדי - יו"ר הועדה המקצועית לתמיכות
- מר עודד לוי - חבר הועדה המקצועית לתמיכות
- עו"ד רוני עמיר - יועץ משפטי
- מר יורם אסרף - מנהל רשון הספורט
- גב' מזל אסולין - מזכירת ועדה

על סדר היום:

1. תמיכות בגין מענק זכייה לבנות אשדוד

החלטה מספר 1 – תמיכות בגין מענק זכייה לבנות אשדוד

לאור זכיית קבוצת הכדורסל בנות אשדוד, ובהתאם להמלצה ממר יורם אסרף מנהל הרשות, הוועדה ממליצה לאשר תמיכה לעמותה כדורסלני בנות אשדוד בהתאם לקריטריונים סך 330,000 ₪.

מר אילן בן עדי
יו"ר הועדה

גב' מזל אסולין
מזכירת הוועדה